责任编辑:程 云 版面设计:陈 艳 校对:刘 凤

"执行开放月"启动

### 2013年邮票亮点纷呈

# 我市已开展预订工作

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 徐 生力)目前,2013年发行的纪特邮票开始 接受预订。市民可携带有效身份证件前 往市县区邮政营业厅等网点办理

据介绍,2013年新邮预订政策继续 实行"总量控制"原则。目前,我市邮政部 门采取提前预约、先到先订、订完为止的 原则开展预订服务。2013年新邮预订全 国统一受理时间为 2012 年 11 月 20 日至 12月20日。预订期分为两个阶段,第一 阶段从11月20日至11月30日,为老客 户提供预订服务;第二阶段从12月1日 至12月20日,为新客户提供预订服务。

2013年新邮预订的品种为套票、年册、小 大版票、纪念邮资封片和选套预 预订种类分为 180 元的套票预订、 1800元的大版预订、135元的小版预 订、200元的年册预订及20元的纪念邮 资封片预订。预订户可按套、按版或按册预订,预订金年底多退少补。预订实 行实名制,预订户须凭有效身份证件办 理。

根据集团公司准备报国家局局长会 议审批的 2013 年邮票发行计划,2013 年 将有一系列重大事件邮票和优秀题材邮 票发行,可谓亮点纷呈。既有《中华人民

共和国第十二届人民代表大会》、《毛泽 东同志诞生 120 周年》、《纪念毛泽东主 席为雷锋同志题词50周年》等历史性大 事邮票发行,又有《中华人民共和国第十 二届运动会》、《明清家具·卧具》、《武汉 大学》、《元曲(小全张形式)》等系列邮票 发行, 还将发行《蛇年(生肖票)》、《桃花》 《中国海洋石油》、《古画·捣练图》、《珐琅 彩(暂定名)》、《金铜诰像(暂定名)》等精 彩邮票,并且儿童题材的邮票《小蝌蚪找 妈妈》、体育题材的邮票《十二运会》、《东 亚运动会》等纷至沓来,为广大集邮爱好 者带来蛇年的问候和新年的祝福。



11月30日,信阳供电公司优质服务技能竞赛文明服务行为规范现场展示暨决赛如期举行。该项活 动旨在进一步提高该公司供电服务人员优质服务劳动技能,加强职工队伍素质建设,深化"你用电,我 用心"服务内涵,展示信阳供电良好形象。来自该公司系统的营销服务一线岗位员工,组成12支代表队 参加此次竞赛活动。图为选手比赛时的场景。 刘 威 李昊益 摄

### 信阳中院曝光 50 名"赖账户"

信阳消息(记者 张继疆)限制坐飞机、限制住星 级酒店、限制买房、限制旅游、限制子女读收费私立学 校……11月28日,在收听收看完全省法院第三次集中曝光"赖账户"暨"执行开放月"活动启动仪式后,信 阳市中级人民法院随即启动全市法院第三次集中曝光 赖账户"暨"执行开放月"活动仪式,统一部署本市法 院工作。启动仪式上,中院党组成员、执行局长翟陆宣 《信阳市中级人民法院关于曝光拒不履行生效裁 判文书确定义务的被执行人公告》及《限制高消费令》, 对辖区内50名赖账户名单进行曝光,责令相关单位和 个人在被执行人债务完全履行完毕前不得有以被执行 人财产支付费用的高消费行为。

据信阳中院党组书记、院长张社军介绍,集中曝光"赖账户"暨"执行开放月"活动是执行工作的一个缩影, 执行工作是宪法和法律赋予人民法院的重要工作职责,是 依法维护社会公平正义的最后一道关口。今年,我市法院 已经开展了两次集中曝光"赖账户"活动,效果很好, 在社会上引起了良好的反响。

据悉,此次活动从11月28日起至12月28日止, 为期30天。启动仪式结束后,信阳两级法院即将出动 宣传车 10 余台,制作宣传展板 30 余块,发放宣传 册、宣传单6000余份,开始对整个活动进行宣传, 为活动开展营造良好的舆论氛围,全力推进活动健康 有序进行。

### 浉河区追发劳动者工资 153 万元

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)记者从浉 河区人力资源和社会保障部门获悉,2012年,浉河区 劳动监察部门追发劳动者工资 153 万元,涉及劳动者 4.6 万余人

今年以来,根据省、市人社部门的统一部署,结合 浉河区实际情况,浉河区人社局先后开展"农民工工资支付情况专项检查"、"禁止使用童工专项检查"、 "医疗卫生机构遵守劳动合同法、社会保险法情况检 查"等5次专项检查。浉河区劳动监察部门按照劳动 关系向和谐推进,劳动监察向预防延伸,劳动维权向 人性化迈进, 劳动执法向规范化运作的工作思路,按 照联系实际,大胆创新,务求实效,平稳推进的原则, 对照年初制订的劳动监察工作责任目标,不断加强对 各用人单位监管力度,较好地维护了劳动关系的和谐 稳定。将劳动保障法律、法规和政策的宣传贯穿于各 项检查工作的始终,促使用人单位自觉遵守劳动保障 法律法规,提高守法经营意识。

今年以来,共检查用人单位383户,涉及劳动者4.6 万余人,补签劳动合同8326份,帮助475名劳动者追回工 资153万元,切实维护了劳动者的合法权益。

#### 浉河区地税局

### 加强廉政风险防控机制建设

信阳消息 (花 勇 李洁玉) 今年以 来,浉河区地税局把深入开展廉政风险 防控机制建设工作,作为党风廉政建设 和反腐倡廉的重要载体,高度重视,精心 组织,扎实推进,推动风险防控机制建设 各项工作深入发展。

诵讨扎实工作和不懈努力,该局角 政风险防控机制建设工作任务全面完 成,取得了初步成效:一是党员干部防范 风险的意识增强,牢固树立了"有权力必 有责任、用权力必有风险"的理念;二是 税收执法水平有了新提升,实现了决策 权、执行权、监督权的相互制约、相互协 调,促进了权力的阳光运行;三是推进惩 防体系建设有了新举措,通过全员参与查找 风险,制订防控措施,建立长效机制,丰富 了预防腐败工作的措施和方法,提高了 全局惩防体系建设的科学化水平。

# 幸福新农村 和谐新社区

#### 柳林乡新型农村社区让农民过上幸福生活

#### ❖ 见习记者 熊晓辉

66年前,在信阳市柳林车站涵洞附近,李 先念、王震等率人民解放军1.5万余人,出其 不意,攻其不备,突破了敌人重兵把守的"钢铁 防线", 胜利跨越平汉铁路, 打响了中原突围的 第一枪,由此揭开了中国人民解放战争的历史

如今,也是在这个涵洞边上,一座极具豫 南民居风格、功能齐全、服务完善的新型农村 社区已然矗立起来。

11 月29日, 当记者来到这个社区采访的 时候, 浉河区柳林乡塘埂村村民谢德发老人正 在打扫自家的新房,200 多平方米的楼房既宽 敞又明亮。说起房子,老人的喜悦之情溢于言 表,他告诉记者,之前,一家人住在山上,家里

只有三间东倒西歪的土坯房, 生活十分不便。 新型农村社区建成后,他搬到这里,住房问题解决了,他还做起了茶叶生意。如今,每年光靠 卖茶叶就能挣到十万多元

今昔对比,人们感慨万千,当地流传的-首民谣生动地描述了他们当年的生存环境:土 坯墙,茅草房;路翻浆,尘飞扬;出门双脚行,有 病无处寻;电视飞雪花,污物满村庄……

去年,在当地政府的引导和群众的积极参 与下,一座环境优美、功能齐全的新型农村社 区终于在这片滩涂地上建设起来。在社区里, 学校、卫生室、警务室、自来水厂、停车场、大型 超市等设施应有尽有,而且还规划了社区综合 服务中心,计划生育服务中心、财政所等。群众 不用出门就能办理婚姻登记、养老保险和邮政 储蓄等事项。同时,该社区还建了一座农村生 活污水外理厂, 目外理 250 吨, 污水经计净化 后用于绿化浇水、湿地供水,形成了5000平方 米的沿河休闲广场和湿地景观。

为实现社区居民就近就地转移就业,社区 还规划了产业园,社区居民积极发展具有当地 特色的地锅豆腐和手工挂面等传统产业,实现 了在家门口就业。

-排排漂亮的房子, 一张张幸福的笑 脸,如今,这里的农民也编了一首民谣道出 自己的心声:文化墙,别墅房;路宽敞,亮堂堂; 出门代步车,生病有保障;户户通闭路,社区美

# 深入学习贯彻十八大精神

#### 信阳五云茶业科技发展有限公司

销售总监:1名 销售主管:15名 销售文员:10名 产品策划:5名 行政主管:5 名 储备干部:20名

区域销售经理:10名 销售员:50名 市场策划:5名 包装设计:5名 网络销售经理:10名 网络销售客服:5名 行政专员:5名 车间主管:10名

生产部文员:5名 设备维修师:10名 生产普工:50名 研发员:20名

本公司独立研究开发并生产的"得正 牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品) 诚招市县代理商

> 招商热线:0376-6818517 联系人:欧阳女士



## 阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖 有限公司定于 2012 年 12 月 12 日上午 10 时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖 厅公开拍卖如下资产:

信阳市平桥尖川水库水面六年的养殖 和赁权。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详 细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的 竞买保证金和身份证等证件, 在拍卖日前

到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保 证金全额退还(不计息)

展示地点:标的物所在地 展示时间: 自公告发布日起到拍卖日

咨询电话:0376-6253958 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼 监督电话:0376-6380150 信阳市阳光拍卖有限公司